11Iro

AMmsa: Artur
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2009 17:24:00

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHst Bpada: 12.12.2009 17:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121199/answer/121200




YBaxaemuiii ApTyp! He 3Haio, MOXKeT UMeeT CMBICII TiepeferiaTh aHalIu3 B IPYroi 1abopaTopuu uiu
KB]. K mpocTtaTtuTy MoXKeT "npuBectu” nodas nHekuus. Yiauu.



